



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту гибели рабочего



Днем 16 марта 2015 года у строящегося дома 15 по Большеохтинскому проспекту было обнаружено тело 39-летнего гражданина Узбекистана. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, когда погибший убирал мусор на одном из этажей строящегося дома, он упал вниз и скончался от полученных телесных повреждений.

Во время осмотра места происшествия были выявлены множественные нарушения техники безопасности. Продолжается проведение проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

17 Марта 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/905337>